
НОВОАЙДАРСЫСА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

«ОА» року Новоайдар № ¥

Про затвердження складу та 
Положення про Координаційну 
раду з питань сім’ї, тендерної 
рівності, демографічного розвитку 
та протидії торгівлі людьми

Керуючись статтею 6, пунктом 9 частини першої статті 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», законами України «Про забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про запобігання та протидію 
домашньому насильству», «Про протидію торгівлі людьми», постановами 
Кабінету Міністрів України від 05.09.2017 №1087 «Про консультативно- 
дорадчі органи з питань сім’ї, тендерної рівності, демографічного розвитку, 
запобігання насильству в сім’ї  та протидії торгівлі людьми», від 22.08.2018 
№ 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи 
у сфері запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі», у 
зв’язку з кадровими змінами та з метою узгодження з вимогами чинного 
законодавства з о б о в ’ я з у ю :

1. Затвердити склад районної Координаційної ради з питань сім’ї, тендерної 
рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми, виклавши його 
в наступній редакції, що додається.

2. Затвердити Положення про Координаційну раду з питань сім’ї, тендерної 
рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми, що додається.

3. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 30 червня 
2017 року № 178 «Про внесення змін до складу міжвідомчої районної ради з 
питань сім’ї, тендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі 
людьми», вважати таким, що втратило чинність.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на сектор 
контролю райдержадміністрації.

Голова В.СЕРГ1ЄНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови 
районної державної 
адміністрації 

Q&, Гі.А 'ґгШ

Склад
районної Координаційної ради з питань сім’ї, тендерної рівності, 

демографічного розвитку га протидії торгівлі людьми

Новикова
Тетяна Володимирівна

Заступник голови районної державної 
адміністрації, голова ради

Селіна Ольга 
Андріївна

Начальник управління соціального захисту 
населення районної державної адміністрації, 
заступник голови ради

Голубцова 
Наталія Вікторівна

Начальник відділу сімейної політики та 
оздоровлення управління соціального захисту 
населення районної державної адміністрації, 
секретар ради

Члени Координаційної ради:

Антонова Ольга 
Леонідівна

Начальник Новоайдарського районного 
сектору філії Державної установи «Центр 
пробації» в Луганській області (за згодою)

Гречишкін Дмитро 
Олександрович

Виконуючий обов’язки головного лікаря 
Новоайдарського районного територіального 
медичного об’єднання (за згодою)

Карташова Світлана 
Вікторівна

Заступник директора Новоайдарського 
районного центру зайнятості (за згодою)

Корж
Ольга Леонідівна

Головний лікар Новоайдарського центру 
первинної медико-санітарної допомоги (за 
згодою)

Кригіна
Тетяна Миколаївна

Начальник служби у справах дітей районної 
державної адміністрації

Курта
Тетяна Василівна

Завідувач сектором у справах молоді та спорту 
районної державної адміністрації



Левченко Володимир Дільничний офіцер поліцій сектору превенції 
Сергійович Новоайдарського ВП ГУНП в Луганській

області (за згодою)

Лободюк Дмитро 
Васильович

Магдич
Наталія Юріївна

Мінакова Тетяна 
Миколаївна

прокурор Новайдарського відділу
Сєвєродонецької місцевої прокуратури 
Луганської області (за згодою)

Директор районного центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді

Начальник відділу «Новоайдарське бюро 
правової допомоги» Старобілтьського МЦ з 
надання БВПД ( за згодою)

Перова Валентина Начальник фінансового управління районної
Іванівна державної адміністрації

Перяслівська Інна Начальник відділу статистики у
Олександрівна Новоайдарському районі (за згодою)

Селезньова Ольга Головний спеціаліст відділу праці управління
Іванівна соціального захисту населення районної

державної адміністраї іії

Селіхов Начальник відділу освіти районної державної
Олександр Вікторович адміністрації

Супрун Головний лікар Щастинської центральної
Олег Григорович лікарні (за згодою)

Заступник начальника управління - 
начальник відділу прийому громадян 
з призначення соціальних виплат , 
в.о. начальника управління соціального 
захисту населення Новоайдарської 
районної державної адміністрації



ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядженням голови 
райдержадміністрації 
« ОЛ » r̂ hnH<L 2019 р. № £Л~Л

ПОЛОЖЕННЯ
про районну Координаційну раду з питань сім'ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми

1. Районна Координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, 
демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми (далі -  Рада) є постійно 
діючим консультативно-дорадчим органом, утвореним при районній 
державній адміністрації.

2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а 
також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету 
Міністрів України, розпорядженнями голови облдержадміністрації, 
розпорядженнями голови райдержадміністрації та цим Положенням.

3. Основними завданнями Ради є:
розгляд питань щодо реалізації державної політики з питань сім'ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми, 
зокрема розшуку, повернення, реабілітації жертв такої торгівлі, запобігання 
насильству в сім'ї;

сприяння формуванню позитивного ставлення до сім'ї, відповідального 
батьківства, відродженню та збереженню національних сімейних цінностей, 
утвердженню рівних прав і можливостей жінок та чоловіків в усіх сферах 
життєдіяльності суспільства, запобігання соціальному сирітству;

інформування райдержадміністрації та громадськості про стан реалізації в 
районі державної політики з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного 
розвитку та протидії торгівлі людьми.

4. Рада відповідно до покладених на неї завдань:
розглядає пропозиції установ та громадських організацій щодо 

визначення пріоритетних напрямів соціальної підтримки сім'ї,
демографічного розвитку, вдосконалення механізму забезпечення рівних 
прав і можливостей жінок та чоловіків, протидії торгівлі людьми, запобігання 
насильству в сім'ї;

бере участь в обговорюванні державних цільових програм та нормативно- 
правових актів стосовно реалізації державної політики з питань сім'ї, 
гендерної рівності, демографічного розвитку, протидії торгівлі людьми та 
запобігання насильству в сім'ї, готує зауваження щодо їх прийняття;

сприяє поширенню різних форм сімейного виховання дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування (дитячі будинки сімейного типу, 
прийомні сім'ї тощо).

5. Рада має право:
утворювати в разі потреби експертні та робочі групи із залученням 

представників органів державної виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, установ та громадських організацій (за згодою їх



самоврядування, установ та громадських організацій (за згодою їх 
керівників) для підготовки пропозицій щодо ефективної реалізації державної 
політики з питань сім'ї, тендерної рівності, демографічного розвитку та 
протидії торгівлі людьми;

одержувати в установленому порядку від органів державної виконавчої 
влади інформаційні та аналітичні матеріали, необхідні для виконання 
покладених на неї завдань;

організовувати проведення нарад та семінарів з питань, що належать до 
компетенції Ради.

6. Рада під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з 
органами державної виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 
громадськими організаціями.

7. До складу Ради входять: заступник голови районної державної 
адміністрації із соціальних та гуманітарних питань, уповноважені 
представники структурних підрозділів райдержадміністрації, органів 
Національної поліції, центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, органів прокуратури, суда, інших державних органів, громадських 
об’єднань, релігійних організацій, міжнародних організацій та іноземних 
неурядових організацій (за їх згодою).

8. Діяльність Ради проводиться на громадських засадах.
9. Формою роботи Ради є засідання, що проводяться за необхідністю, але 

не рідше одного разу на три місяці.
10. Засідання Ради веде її голова або за його дорученням -  заступник 

голови.
Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні не менш як половина 

членів Ради.
11. Для участі у засіданнях Ради можуть запрошуватися посадові особи 

органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності.

12. Рішення Ради приймається відкритим голосуванням простою 
більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу 
голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

13. Рішення Ради мають рекомендаційний характер і можуть бути 
реалізовані шляхом надання відповідних доручень заступником голови 
райдержадміністрації.

14. Рада має право інформувати про свою діяльність громадськість у 
засобах масової інформації.

15. Організаційно-методичне забезпечення діяльності Ради здійснює 
управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

Заступник начальника управління - 
начальник відділу прийому громадян 
з призначення соціальних виплат, 
в.о. начальника управління соціального 
захисту населення Новоайдарської 
районної державної адміністрації


